



ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 1200 руб.

Суббота, 19 апреля 1997 г. ● № 29 [3570]

ВНИМАНИЕ!

В связи с днями празднования Святой Пасхи 26 и 27 апреля с 9 до 16 часов будет организовано движение городских автобусов на кладбище со всеми остановками по городскому маршруту. Стоимость проезда 2000 рублей.

В связи с реорганизацией управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города временно прекращается прием документов для приватизации жилья с 28 апреля по 20 июля с. г., за исключением срочной приватизации.

Выдача ранее принятых документов будет производиться по приглашению.

Вынужденным переселенцам необходимо пройти ежегодный переучет до 28 апреля с. г. в кабинете № 103 администрации города по адресу: Строительная, 52.

При себе иметь паспорт и удостоверение вынужденного переселенца.

Администрация города.

Теризбирком сообщает:

В соответствии со статьями 21, 22 ЗМО «О выборах глав муниципальных образований в Мурманской области» 10 апреля закончен сбор подписей в поддержку выдвижения кандидатов на должность главы муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.

На основании ст. 23 вышеуказанного закона территориальная избирательная комиссия осуществила регистрацию кандидатов на должность главы муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией в течение пяти дней с момента поступления документов о выдвижении кандидата.

Зарегистрированы в качестве кандидатов на должность главы муниципального образования города Оленегорска с подведомственной территорией:

ГЛЕБОВ Анатолий Яковлевич, частный предприниматель,

НЕКРАСОВ Владимир Евгеньевич, ведущий инженер ОАО «Олкон»,

ТРУНОВ Владимир Михайлович, директор по строительству и социальным вопросам ОАО «Олкон»,

ЛЕЙБИНСКИЙ Борис Ерахмилович, главный государственный санитарный врач г. Оленегорска,

ЖЕЛТЯКОВ Валерий Дмитриевич, директор муниципальной вспомогательной школы-интерната,

МАКСИМОВА Надежда Петровна, глава администрации города Оленегорска,

РАДУШКИН Александр Федорович, монтер пути Мурманской дистанции пути Октябрьской железной дороги.

Г. МАКСИМОВА,
зам. председателя территориальной
избирательной комиссии.

«Если б я был мэром!»

ВЫБОРЫ главы муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией назначены на 11 мая. Сегодня на эту должность претендуют 7 человек, у каждого из них свои планы и программы. Голосование покажет, кто люб горожанам. А пока о роли градоправителя размышляют ученики 7-го класса средней школы № 7. Уважаемые кандидаты, не судите строго, не ищите ошибки, улыбнитесь — ведь с вами говорят дети, а они пока еще не ваш электорат. Предлагаем отрывки из сочинений.

«Если бы я была мэром, то выдала б зарплату всем предпринятиям и школам, а не развезжала бы на Канарские острова. Я бы ввела несколько законов. Во-первых, чтобы на улицах было чисто. В каждом подъезде стоял бы человек, который следил бы, как жильцы соблюдают порядок. А то пойдишь смотреть почту — на стенах всего понаписано, да и газету украли! Во-вторых, чтобы люди раз в неделю ходили в бассейн, ведь это важно для нашего здоровья. Ну, а если б я была президентом, то не протирали бы юбку в кресле».

Алесь Кузнецова.
«Я бы прошла по улицам своего города, не поленилась дойти и до старого района. И вот тут я бы увидела, что очень много квартир пустует, а их окна заколочены досками. Почему это происходит? Почему уезжают люди? Я бы узнала, что в квартирах холодно, а люди много месяцев подряд не получают заработную плату. Понимаю, что для всего этого нужны деньги, поэтому я бы отменила никому не нужные сейчас заграничные поездки и командировки, а потратила бы деньги на свой родной город».

Ольга Гаврилова.
«Очень редко попадает глава города, который заботится не о себе, а в первую очередь о людях, живущих в городе. Будь я мэром, то заставила б ценить труд учителей. Труд у них тяжелый, кропотливый, но почему-то никто не замечает этого! Знаю, что эти мечты никогда не станут явью —

мэры навсегда останутся такими, какие они есть, а простые люди всегда будут работать, работать и работать...»

Елена Корниенко
«Если бы я была мэром, то вымела б весь мусор на улицах, посадила деревья, сделала бы лавки в парках и скверах, а для детей — игровые площадки и аттракционы. Я бы всем подарила велосипеды вместо машин, чтобы люди не загрязняли окружающую среду».

Анастасия Попова.
«Мне бы очень хотелось, чтобы учителям, медикам и всем работникам горно-обогатительной отрасли при проезде в городском транспорте предоставлялась скидка в размере 50% от стоимости билета. Я бы сделала так, чтобы трансляция местного телевидения была бы не один раз в неделю, а всю неделю полностью. Это телевидение очень важно для нас, ведь оно дает новую информацию о нашем городе, и это просто замечательно, что оно у нас есть!»

Наталья Климкина.
«Я бы ввела закон о закрытии дискотек. Ведь ни к чему хорошему она не привела. Сколько подростков не возвращаются после дискотек ночевать домой. А еще хуже, если ты, провозжая его на дискотеку, видишь его в последний раз. И еще отменила бы продажу спиртных напитков, которые продают несовершеннолетним детям только для того, чтобы подзаработать денег».

Оксана Кузнецова.
«Каждую зиму строители строили бы из снега

ледяные горы и лепили персонажей из мультфильмов. Достроила бы аттракционы, чтобы для подростков крутилась, не только «Орбита», а многое другое».

Алена Новицкая.
«Я всегда ставил бы себя на место людей и спрашивал: «А как живет простому рабочему?» Сначала бы я поменял всех руководителей, потому что их долгая работа обросла связями. У них есть все и их семьи ни в чем не нуждаются, зачем же им помнить о тех, кому трудно, о тех, кому не платят деньги? Затем бы я занялся благоустройством, открыл бы новые кружки и секции — ведь детям нечем заниматься. Мне кажется, не было бы такого развала, если бы мэры выходили из кабинетов на улицы города и смотрели на то, что они наделали. А еще я бы создал в городе заповедник и планетарий, и сделал бы очень, очень многое для людей».

Алеша Журавлев.
«Каким раньше был красивым наш Оленегорск, а на что он похож сейчас! Если я была бы мэром, то зарплату платила бы вовремя. Для учителей и врачей были бы магазины со сниженными ценами. Во что превратились сейчас магазины, к примеру, 3-й? А 15-й и вовсе закрыли... Когда не было никаких рынков, город был не таким грязным. Там продавцы продают продукты питания грязными руками, а раньше этого не допускалось».

Сколько в городе было деревьев, зелени, а ведь сегодня одни ямы! Мне кажется, порядок можно

навести и вернуть красоту нашему городу».

Елена Макарова.
«Я б сделала так, чтобы в школе было бесплатное питание и кормили бы подобающим образом: два раза в неделю подавали бы мороженое, а три раза — фрукты, полезные для детей-северян. А еще я бы ни за что на свете не разрешила вводить директорам школ шестидневку».

Люба Квадлева.
«Многие говорят, что мэр города плохой и ничего не делает для народа, но вы ведь не знаете, что работа мэра очень и очень трудная. Мэр делает все, что в его силах».

Я заставила бы рабочих достроить детскую больницу и другие дома, чтобы дети и подростки не лазили там и не получали травмы. А вообще, мэр должен быть добрым, но одновременно и строгим, и, самое главное, честным и соблюдать законы».

Ольга Давиденко.
«Я бы сделала так, чтобы в школы завезли новое оборудование, потому что оно такое старое, что учителям стыдно за то, что они не могут показать простейший опыт по физике, химии, биологии и другим школьным предметам».

Я установила бы строгий контроль за поступлением в наш город материальных средств. И как только представилась бы возможность, я выдала бы зарплату учителям и докторам в первую очередь. Сегодня они нуждаются в моей помощи».

Светлана Белякова.
«Я больше всего хочу, чтобы люди в моем городе жили счастливо и имели как можно меньше проблем!»

Екатерина Булах.
«Я покрасила бы дома в зеленый, синий, красный и желтый цвета, а то когда все одного цвета, город кажется каким-то серым-серым. Надо посадить побольше деревьев, кустарников, трав и цветов — это ведь недорого! А на Новый год я бы повесила на улицах много-много разных лампочек, чтобы было красиво».

Екатерина Архипова.
«Для каждого класса я бы купил компьютеры и телевизоры, в спортзал поставил бы тренажеры, а директора школы выбирала бы сами дети путем голосования».

Затем я бы взял кредит в Госбанке для экономического подъема Оленегорска и построил комбинат для переработки руды от

ВЫБОРЫ ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

ГОКа и отливки из нее запчастей для морских судов. Их бы поставил в Мурманск и другие портовые города. Заключил бы контракты со Швейцарией и Финляндией по производству техники для Крайнего Севера в корпусах механического завода. Дети из оленегорских школ ездили бы в Швецию перенимать знания.

Путем экономического подъема я бы благоустроил жилые районы нашего города, открыл бы новый парк аттракционов, поддерживал секции хоккея и тенниса.

Для дальнейшего развития промышленности привлек бы капиталовложения иностранных инвесторов и открыл бы швейную фабрику на базе цехов ГОЮКа, где производили бы одежду для районов Севера. Промышленность стала бы приносить прибыль и наметилось процветание нашего края.

Выберите меня в мэры и я оправдаю ваши надежды и доверие!»

Дмитрий Кондорский.

РЕЗУЛЬТАТЫ ЖЕРЕБЬЕВКИ

16 апреля 1997 г. в теризбиркоме в присутствии членов ТИК — Гоцарова А. Ф., Шабала В. Т., Маташиной О. Н., зам. главы администрации Максимовой Г. М., помощника главы администрации Браславской М. В., кандидатов — Глебова А. Я., Желтякова В. Д., Лейбинского Б. Е., Некрасова В. Е., Радужкина А. Ф., доверенного лица Трунова В. М. — Капустина Г. Н., представителей СМИ — Руденко Н. А., Веселюга С. В. состоялась жеребьевка по бесплатному предоставлению газетной площади в «Заполярной руде» для агитационных материалов кандидатам на должность главы муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.

Утвержден объем газетной площади в количестве 50 газетных строк формата 2,12 кв. каждому кандидату. Последующий текст предвыборного материала кандидатов сверх установленной нормы оплачивается из расчета 5000 рублей за одну стандартную печатную строку (22 печ. знака).

В результате жеребьевки очередность публикаций материалов кандидатов определена следующим образом:

23 апреля — Максимова Н. П., Лейбинский Б. Е.,
26 апреля — Некрасов В. Е.,
30 апреля — Радужкин А. Ф., Желтяков В. Д.,
7 мая — Глебов А. Я., Трунов В. М.

Также состоялась жеребьевка по предоставлению бесплатного эфирного времени телекомпании «Вечерний Оленегорск». Информация будет напечатана в следующем номере.

